
Tisztelt Magyar Péter!
.
Ezt a diktatúrát BELÜLRŐL - a Magyarország nevű, alkotmányellenes diktatúrán 
belülről - indulva NEM LEHET FELSZÁMOLNI!
Aki ezt a diktatúrát BELÜLRŐL akarja felszámolni, az politikailag és jogilag vagy nem 
ért hozzá, vagy nem akarja felszámolni. 
Csak mondja! De valójában más szándékai vannak. 
Írom az állításom bizonyítását: (Én másoddiplomásként 2005-ben fejeztem be 
Pécsen a jogi egyetemet, államvizsga nélkül. A szakdolgozatomat alkotmányjogból 
írtam Dr. Petrétei József tanszékvezetőnél, volt igazságügyi miniszternél, jeles 
eredménnyel. Kényszernyugdíjazásomig határőrtiszt voltam, egy rendészeti 
szakközépiskolában tanszékvezetőként tanítottam. 2011 óta 3 politikai szervezetet 
hoztam létre a diktatúra felszámolására. Értek ahhoz, amiről írok.)
.
Péter!
Te jogász vagy! Ha 2012 előtt szerezted a diplomádat, akkor szigorlatoztál és 
államvizsgáztál Alkotmányjogból, az 1989-90-ben az ellenzéki pártok és képviselők 
által közösen alkotott Magyarország Alkotmányából. (1949. évi XX. tv. A Magyar 
Köztársaság Alkotmánya)
Akkor tudnod kell a következőket:
Magyarország Alkotmányának preambuluma és 2.§ (2) bekezdése alapján neked is 
EGYÉRTELMŰ KELL LEGYEN, hogy Magyarország Alkotmányát (mely 2.§ (1) 
bekezdésében rendelkezik a magyar államról és annak nevéről) CSAK EGY NÉP 
ÁLTAL ALKOTOTT ALKOTMÁNNYAL lehet megszüntetni, azaz hatályon kívül 
helyezni. SEHOGY MÁSKÉPP! 
(Ha Te nem így tanultad – én se, de én rájöttem – akkor olvasd el a hivatkozott részt, 
és jogászként magad is tudni fogod, hogy igazam van, ezt írja az Alkotmány.)
.
Fentiekből következik, hogy a Fidesz-KDNP által 2011-ben alkotott Magyarország 
Alaptörvénye nevű dokumentum az Alkotmány előírása alapján JOGILAG 
ÉRVÉNYTELEN dokumentum, joghatás kiváltására alkalmatlan. 
Mert nem az, nem úgy, nem arra hivatkozva alkotta meg, ahogy azt az Alkotmány 
előírja. 
Érvénytelen jogszabállyal meg nem lehet hatályon kívül helyezni semmilyen 
jogszabályt (lásd Átmeneti Rendelkezések 2011. dec.30) és nem lehet vele 
létrehozni semmilyen új államot. (lásd 2012. jan. 01. Magyarország)
Ezért az érvénytelen Alaptörvénnyel 2012. jan 1-én létrehozott Magyarország nevű, 
alkotmányellenes diktatúra JOGILAG NEM ÁLLAM, főleg nem a jogfolytonos 
MAGYAR ÁLLAM, és nincs érvényes joghatósága senki felett, különösen nem a 
magyar állam állampolgárai felett.
Csak ezt hazudják, ezt kommunikálják, és mindenkit „megvettek”, aki leleplezhette 
volna ezt a hazugságot, vagy megakadályozhatta volna az alkotmányellenes 
puccsot.
.



Ha eddig nem így tudtad, és azt hiszed, hogy a diktatúrán belül politizálva tehetsz 
bármit a diktatúra, Orbán hatalma ellen, akkor figyelmeztetnem kell Téged, hogy ne 
válj jóhiszemű balekká. Ez esetben feltétlenül beszélnünk kell, hogy elmondjam, 
hogyan lehet felszámolni ezt a diktatúrát. Mert én vagyok az egyetlen olyan politikai 
szervezet (Szabadság Mozgalom) vezetője, amely ezt hitelesen képviseli. 
Én nem csak tudom, hogy hogyan kell felszámolni ezt a diktatúrát, de teszem is, 
illetve ezen dolgozom.
Mindenki más – az összes párt, egyesület, mozgalom – a diktatúra fennmaradásáért 
munkálkodik. 
Ha ebbe a rendszerbe beszállsz egy új párttal, semmivel se leszel különb, mint a DK, 
a Momentum vagy a Mi hazánk. A diktatúra fennmaradását segítő párt leszel.
.
Ha tényleg a népért akarsz tenni, ha valóban fel akarod számolni az Orbán vezette 
alkotmányellenes diktatúrát, akkor találkoznunk kell.
Mondj egy helyet és egy időpontot, és 3 óra múlva ott vagyok.
Elmondom, hogyan lehet ezt a diktatúrát felszámolni.
Ha nem keresel, az azt jelenti, hogy vagy nem akarod felszámolni, vagy máris olyan 
helyzetben vagy, hogy elzárnak a valós információtól.

Ui.
Én egy politikai elemző is vagyok, nekem van egyedül 3D modellem arra a politikai 
rendszerre, amire a politológusoknak csak gagyi 2D modelljeik vannak.
Többet látok, mint ők.
Abban az esetben, ha beszélgetésünk nélkül március 15-én zászlót bontasz, azonnal 
tudni fogom, milyen szellemi vonulat és milyen szervezetek vannak mögötted, és a 
diktatúra mely kiábrándult részét akarják összegyűjtetni veled, hogy ne ártsanak a 
diktatúrának.
Tudok segíteni, és szívesen segítek. 
De ha ezen az úton haladsz tovább, március 15 után a diktatúra ugyanolyan nép által 
felszámolandó pártja leszel, mint a Fidesz és a többiek. 
Várom a válaszodat.
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